

aktualisiert am : Samstag, 27. April 2024

Pin, Sticker, Patch & Kleber > Kantone und Gemeinde > Wappen Aufkleber Kantone > Wappen Graubünden Aufkleber GR | ca. 13.5 x 17.7 cm

Wappen Graubünden Aufkleber GR | ca. 13.5 x 17.7 cm



Artikelnummer: ST13x17GRWappen

Wappen Graubünden Aufkleber GR | ca. 13.5 x 17.7

cm

Hersteller: -

Preis: 9,95 CHF inkl. MwSt. (9,20 CHF exkl. MwSt.)

0



Aufkleber Kantonswappen Graubünden GR | ca. 13.5 x 17.7 cm

Das einzigartige Abziehbild des Kantonswappen Graubünden wurde von fahnenwelt.ch entworfen und produziert. Den Aufkleber Graubünden können Sie einzeln bestellen. Das Wappen Graubünden hat eine Grösse von ca. 13.5 x 17.7 cm und lässt sich einfach von der Folie lösen.

Ein Highlight des Stickerwappen Kanton Graubünden ist, dass der Kantonsname Graubünden auf dem Kleber zu sehen ist. Da der Kleber so schön gross ist, wird dieser oft an Lastwagen, Wohnwagen, Kommunalfahrzeugen, Gemeindeverwaltungen etc. verwendet. So weiss jeder, dass es sich um das Kantonswappen des Kanton Graubünden handelt.

Der Aufkleber Wappen Graubünden wurde in einem Digitaldruck hergestellt. Der Sticker Graubünden darf auch nass werden, das ist gar kein Problem.

Sollten Sie solche Sticker von Gemeinden, Bezirken oder ihrem Familienwappen benötigen, fragen Sie uns an, wir können diese für Sie herstellen. Hier können Sie Ihre Anfrage per E-Mail senden.

In unserem Sticker Online-Shop finden Sie neben dem Kleber Graubünden auch viele weitere interessante Angebote.